



Bátmonostori Hírmondó

2010. november

Szépkorúak napja

November 6-án a helyi Önkormányzat kezdeményezésére, támogatók segítségével (és nem a község költségvetéséből, mint azt néhányan tévesen feltételezték) a 60 év feletti korosztály nagy érdeklődése mellett került sor az Idősek Világnapjára való megemlékezésre az Ebédlőben.



Előtte hálaadó szentmisén vehettek részt a korosztály vallásos tagjai a Munkás Szent Józsefről elnevezett községi templomban. Az ízletes ebéd előtt Béleczi Mihály polgármester köszöntötte a vendégeket, majd a diákok adtak műsort a

pedagógusokkal közösen, az alkalomhoz illő verses, zenés összeállítással. Az idős-gondozással foglalkozó Kolping szervezet is megemlékezett néhány szép mondatban az alkalomról.



Meghívást kaptak a község életében aktív tevékenységet folytató csoportok, közösségek is és természetesen a község előljárói is részesei voltak a rendezvénynek, többen segítői szerepet is betöltve.

A finom ebéd után szinte báli jellegű zenés, táncos mulatozás következett, melynek egyik igen kedves színfoltja volt a konyhai dolgozók vezetésével indult vonatozás is.

Mindenkitől azt hallottam, hogy nagyon jól sikerült és folytatásra érdemes ez a kezdeményezés. Az idősebb korosztály nagy örömmel találkozott társaival és örültek, hogy végre van egy olyan alkalom a községben, amikor összeülhetnek, beszélgethetnek, jól érezhetik magukat együtt, egy szép délután értékesen eltöltve.

Köszönet a szép rendezvény kitalálóinak, támogatóinak, segítőinek, fellépőinek, zenészenek, megvalósítóinak és a résztvevőknek egyaránt.



Tisztelt Olvasók, kedves bátmonostoriak!

November elsején, Mindenszentek ünnepén községünk temetője is ünnepőbe öltözött, mindenki, aki tehetett, ellátogatott e világból eltávozott szerettei végső földi nyughelyére. A kellemes időjárás is lehetővé tette, hogy a gyertyák és mécsesek imbolygó fényei szépen világíthassák meg a megemlékezők útját.

Megváltozott az önkormányzati tulajdonban álló hosszú nevű kft. vezetése is, mivel az előző vezetés szerződése lejárt. November 1-től Papp Imre irányítja a társaságot.

Ezt követően az október eleji helyhatósági választások időpontjában esedékes idősek világnapja megünneplésére került sor, hagyományteremtő kezdeményezésként. Nagyon jól sikerült a rendezvény. Erről itt a szomszédban olvasható a képes beszámoló.

Hagyományosan az Óvoda vezetésével ünnepelte a lakosság a Márton-napot november 10-én.

A templomi szerepjátékot a gyertyás-lampionos felvonulás és a jó hangulatú kis vendéglátás tette teljessé. Köszönet érte a szereplőknek, felkészítőiknek és a résztvevőknek egyaránt.

Az időjárás is kegyes volt ebben a hónapban, hiszen egész októberben nem voltak olyan szép napsütéses és meleg napjaink, mint november nagy részében. A mezőgazdasági munkákat még mindig akadályozza az ez évben lehullott rengeteg csapadék, sok helyre még a mai napig sem lehet munkagéppel bemenni, elvégezni az ilyenkor szokásos talajmunkákat, hiszen a kukorica is lábon áll még sok helyen.

Csak érdekességként említem meg, hogy az 1901-es év óta folyamatos bajai megfigyelés szerint az eddigi legcsapadékosabb év az 1999-es volt, akkor az éves összes csapadék 822 mm volt, az idén november 24-ig ez már 1027 mm.

Az Országos Meteorológiai Szolgálat hosszútávú előrejelzései szerint a december az átlaghoz közeli hőmérsékletűnek és az átlaghoz képest egy kissé kevésbé csapadékosnak ígérkezik.

Nagy sikerrel zárult november 20-án a jótékonyági bál is, szép összeget tud a Bátmonostori Civil Egyesület eljuttatni Devecserbe, az ottani általános iskolát segítve.

De szép sportsikerről is beszámolhatok, három ifjú sportember vett rész egy nyílt erőemelő versenyen, Balassagyarmaton, ahol csak tőlük idősebbek előzték meg őket és mindannyian dobogóra állhattak a nagyon erős és népes mezőnyben, tovább örgbítve községünk erősportban betöltött jó hírét!

Köszönet érte nekik és felkészítőjüknek!

Érkezik a Mikulás is hamarosan. Elérkeztünk az ADVENT szép időszakához. Adjunk mi is szállást szívünkben a Szent Családnak!

Kívánom mindenkinek, hogy csendes, nyugodt és békés legyen a Karácsonyra várás ideje.

KIVONAT Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. október 27-én megtartott rendkívüli és november 23-i rendes ülésének jegyzőkönyveiből.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

103/2010.(X.27.)

Bátmonostori Környezetvédelmi, Sport és Szabadidő Létesítményeket Működtető és Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezető megbízása

Határozat

1.) Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. 141. § (2) bekezdés j) pontjában biztosított hatáskörében eljárva Bátmonostori Környezetvédelmi, Sport és Szabadidő Létesítményeket Működtető és Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjének

2010. november 2. napjától 2015. november 1. napjáig

Papp Imre Bátmonostor, Széchenyi I. u. 6. szám alatti lakost bízta meg, díjazását 175.000.-Ft/hónap összegben állapítja meg. Ezzel egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. november 1.

2.) Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Gyarmati Lászlót, hogy az ügyvezetői feladatokat, a folyamatban lévő ügyeket Papp Imre részére haladéktalanul adja át.

Felelős: Gyarmati László

Határidő: 2010. november 1.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

104/2010.(X.27.)

Bátmonostori Környezetvédelmi, Sport és Szabadidő Létesítményeket Működtető és Szolgáltató Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága megválasztása

Határozat

Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. 141. § (2) bekezdés k) pontjában biztosított hatáskörében eljárva Bátmonostori Környezetvédelmi, Sport és Szabadidő Létesítményeket Működtető és Szolgáltató Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága tagjainak az alábbi személyeket választja meg:

2010. november 2. napjától 2015. november 1. napjáig

Kunvári György Ferenc

Bátmonostor, Rákóczi F. u. 73.,
Sümei Imre

Baja, Petői szőlők u. 21.,
Szatmári Jenő

Bátmonostor, Dózsa Gy. u. 63.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

105/2010.(X.27.)

Bátmonostori Környezetvédelmi, Sport és Szabadidő Létesítményeket Működtető és Szolgáltató Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása

Határozat

Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bátmonostori Környezetvédelmi, Sport és Szabadidő Létesítményeket Működtető és Szolgáltató Nonprofit Kft. alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja és ezzel egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű alapító okirat aláírására.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

106/2010.(X.27.)

Baja Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Határozat

Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) Baja Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: Hivatal) alábbi átszervezését 2010. november 1. napjától kezdődő hatállyal jóváhagyja.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

108/2010.(XI.23.)

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Ebben a pontban többvégrehajtott határozat teljesülése került felsorolásra, mint például az illetmények megállapítása és a kft-vel kapcsolatos döntések végrehajtása.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a beszámolót a két ülés között történt fontosabb eseményekről a 109/2010.(XI.23.) számú határozattal.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta 110/2010.(XI.23.) számú határozatával az átruházott hatáskörben hozott intézkedésekről szóló polgármesteri beszámolót.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta 112/2010.(XI.23.) határozatával a mezőőrség 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

113/2010.(XI.23.)

Beszámoló a településőrök 2009-2010. évi tevékenységéről

Határozat

Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Fliszár Gyula településőr 2009-2010. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Zárt ülésen született döntés a BURSA HUNGARICA pályázatokról, amely a továbbtanuló bátmonostori fiatalok támogatásáról szól, így arról itt nem írhatok bővebben.

Az októberi választás óta hozott képviselő-testületi határozatok

2010. október 15.

89/2010. Alakuló ülés napirendjéről
90/2010. Béleczki Mihály polgármester illetménye
91/2010. Szavazatszámlláló Bizottság elnökének megválasztása (Kovács Zsuzsanna)
92/2010. Szavazatszámlláló Bizottság tagjának megválasztása (Király Győző)
93/2010. Szavazatszámlláló Bizottság tagjának megválasztása (Végh Ferenc)
94/2010. Alpolgármester megválasztása
95/2010. Nagy Gábor alpolgármester tiszteletdíja
96/2010. Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjának megválasztása (Kovács Zsuzsanna)
97/2010. Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjának megválasztása (Juhász Péter László)
98/2010. Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjának megválasztása (Korsós Csaba)
99/2010. Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjának megválasztása (Végh Ferenc)
100/2010. Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjának megválasztása (kültagok)
101/2010. Megbízás SZMSZ felülvizsgálatára
102/2010. Vörösiszap-katasztrófa károsultjainak támogatása

2010. október 27.

103/2010. Bátmonostori Környezetvédelmi, Sport és Szabadidő Létesítményeket Működtető és Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezető megbízása
104/2010. Bátmonostori Környezetvédelmi, Sport és Szabadidő Létesítményeket Működtető és Szolgáltató Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága megválasztása
105/2010. Bátmonostori Környezetvédelmi, Sport és Szabadidő Létesítményeket Működtető és Szolgáltató Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása
106/2010. Baja Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

2010. november 23.

107/2010. Napirend jóváhagyása.
108/2010. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
109/2010. Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről
110/2010. Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott intézkedésekről (polgármester)
111/2010. BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-pályázatra beérkezett pályázatok elbírálása (zárt ülésen)
112/2010. Beszámoló a mezőőrség 2010. évi tevékenységéről
113/2010. Beszámoló a településőrök 2009-2010. évi tevékenységéről

Böjte Csaba: Hol van az öröm forrása?

Elke mélyén az ember el nem múló öröme vágyik. Amikor ennek forrását keresi, Valakire talál. Ha ez a Valaki ember, akkor valamiért rendszerint csalódik. Ha tovább keres, Krisztusra találhat, mint Szent Pál és sokan mások.

Ajándék! Annyira szép ez a gondolat: minden, ami van a Földön, minden Isten ajándéka. A szép kék ég, a két kezünk, az élet maga, minden - minden Isten ajándéka.

Olyan jó ezzel a hittel nézni a körülöttünk lévő dolgokat, személyeket, mindent. Végül is, lehetne fekete és fehér a világunk, mint a régi televíziókban, akkoriban úgy is megértettük a filmeket. De milyen szép, hogy Isten irántunk való túláradó szeretetében, megajándékozott a színek világával.

És gondoltál az ízekre? Végül is lehetne csupán két - háromféle íz: - "saláta és retek, osszátok be!" - mondhatta volna az Isten. Ha te elmész valahova látogatába, és ott hatfogásos ebéddel várnak, az egyet jelent azzal, hogy fontos vagy nekik, szeretnek téged. A mi Urunk Istenünk, hányféle gyümölcsrel, zöldséggel, ízzel fogadott születésedkor? Nincs az autónál vanília meg kakaós üzemanyag, egyetlen fajta üzemanyag van, és az autó milyen jól megvan vele! Túláradó szeretetében elhalmoz a Teremtőnk ajándékaival, azt akarja, hogy jól érezzük magunkat ezen a földön. Maga a lét is ajándék szeretetből!

Aztán ott vagy te magad: Csodáld meg a kezedet, ahogy fogsz, vagy simogatsz, ahogy kenyeret szelsz, írsz, vagy keményen dolgozol. Kezed, Isten szép ajándéka. A lábad, melyen jársz, szaladsz, futballozol, és úszni is tudsz vele, ajándék, ingyen kaptad. A szíved! Egyik gyermekemnek születési rendellenessége volt az egyik szívbillentyűjével. A sikeres műtét két és félmillió forintba került. Az én szívem, mind a négy billentyű, szépen csendben dolgozik negyvenhét éve, csak a négy billentyű tíz millió forint. Ajándék, semmit sem adtam érte.

Olyan jó dolog azt tudni, hogy amikor még meg sem születél, akkor Isten kiválasztott egy lányt vagy egy fiút, és elkezdte formálni, alakítani, szépitni, hogy neked adja, ajándékba. Igazából Isten teremthette volna valamennyiünket ugyanarra a kaptafára. Vagy csinálhatott volna 2-4 kaptafát: egy szőkét, egy barnát, egy feketét. Minek komplikálni? De minden ember más. Mindenki a maga módján egyetlen, és csodaszép. Isten így látta jónak, nagylelkűségében, legyen áldott az O jósága. A bőség gazdagsága!

Jó dolog ajándékokat kapni! Olyan jó dolog úgy nézni a másikra, hogy ő számomra Isten ajándéka, áldása, simogatása. Isten nagyon szeretne téged boldoggá tenni, és ezért megajándékoz a kedveseddel, menyasszonyoddal, feleségeddel. Isten legcsodálatosabb ajándéka a te kedvesed, menyasszonyod, vőlegényed, ki elfogad, értékeli, és boldoggá tesz.

Persze fontos tudni, hogy nemcsak a másik ajándék számomra, hanem én is ajándék vagyok számára. Ül le, és tudatosan érezd magad ajándéknak, áldásnak. Isten annyira szereti a te kedvesedet, annyira akarja az ő boldogságát, hogy megteremtett téged. Te vagy a válasz a társad kérdéseire, értelme a reggeli kelésének, munkájának. A te simogatásod, Isten hálája jóságáért, becsületes tiszta életéért. Ülél le a szobádba, és éld át ezt az érzést. Te nem egy sodródó falevél vagy, egy értelmetlen seb ezen a földön, hanem áldás és ajándék.

Gondolkozz el, vajon a léted valóban Isten áldása a másik számára? Tedd fel a kérdést: - Valóban ajándék vagyok a másik számára? Ez a mai napom, ez a mondat, amit mondtam, ez simogató volt? Egy kedves ölelés? Áldás? Gyógyír a másik sebére? Meleg tavaszi eső, napfény, mely virágbomlásra indítja a társamban a félnék rügyeket?" Egészen biztos Isten senkit nem azért teremtett, hogy átok legyen, nehézség, vagy keserves botrány ezen a földön. Az Úr azt szeretné, hogy mindannyian a magunk módján családunk, népünk, nemzetünk, egyházunk számára az ő áldása, ajándéka, szeretetének a jelei legyünk. Legyél azzá, amiért születél, merd vállalni önmagad, és boldog leszel!

2010-11-26

Csaba testvér

Helyzetjelentés a Kft. háza tájáról.

Papp Imre vezeti 2010 november 2-től a Bátmonostori Környezetvédelmi, Sport és Szabadidő Létesítményeket Működtető és Szolgáltató Nonprofit Kft.-t, felkerestem, hogy érdeklődjek a Kft. dolgai felől.

A Kft. új vezetője elmondta, hogy az előző ügyvezető, Gyarmati László az önkormányzati választást követően lemondott tisztségéről, így az újonnan alakult testület vezetőt keresett a betöltetlen pozícióra. Ezért pályázta meg és így nyerte el a vezetői tisztséget a Kft. élére. Már akkor is sejtette, hogy nem lesz könnyű feladata, de úgy gondolta, hogy nem maradhat a Kft. vezetés nélkül, azt tovább kell működtetni. Az átadás átvétel rendben lezajlott, bár messze nem olyan anyagi kondíciókkal, mint azt előtte híresztelték, ugyanis a kassza nem tartalmazott egyetlen forintot sem, sőt bizonyos természetbeni kifizetésekkel a Kft. adós volt a dolgozók felé.

A megnyert és kivitelezett pályázatok munkáihoz társuló anyagiak ugyanis nem eredményeztek maradandó értékeket, vagy forgóalapot a Kft. részére.

A szervezet felépítésében más jelentős változás nem történt. Az állandó alkalmazottak létszáma nem változott, csupán a szerződéssel foglalkoztatott „RÁT”-osok száma növekedett, mivel a Karácsony közeledtével szeretnének még több családnak segíteni.

Tudható, hogy ez év december 31-én befejeződik az a fajta közhasznú foglalkoztatás, aminek segítségével és ami alapján a jelenlegi szerződéses foglalkoztatottak a munkákat végzik, de a Parlament jelenleg is dolgozik egy hasonló elképzelés kidolgozásán. Sajnos még nem látható, nem tudható, hogy milyen kormányzati döntések fognak születni ez ügyben, így elég bizonytalanul várják a következő évet, hiszen minden szerződést meg kell szüntetni ez év végével és még nem látható, hogy milyen szerződésekkel lesz majd lehetséges a további foglalkoztatás.

Nehezen érthető az is, hogy amíg az előző vezetés válláról az adminisztrációs terheket a tulajdonos önkormányzat levette, a jelenlegi vezetés nem érzi úgy, hogy könnyítenék az ilyen irányú terheit, holott a Kft. által foglalkoztatottak is segítik a Hivatal mindennapi munkáját.

Jelenleg Vaskúton, a temetőben, a Petőfi utcai faültetésnél és néhány kisebb munkán tudják foglalkoztatni a munkásokat. Azt is elmondta a Kft. vezetője, hogy sajnos néhány esetben jelentős gondok vannak a munkavégzési hajlandósággal, pedig, ha összehasonlítást tennénk a 8 órás rendes állásban levőkkel, azoknál bizony sokkal nagyobb a követelmény és alig magasabb a munkabér, mint amit az Állam és a Kft. közösen biztosít a közhasznú munkásoknak.

Nagy szükség lenne jó munkát végezni tudó és elkötelezett emberekre is, kőműves, ács-állványozó, víz-, gáz- és központi fűtés szerelő szakmákban.

Kérik, hogy a kihelyezett szórólapok szerint jelezzék, ha lakókörnyezetükben, a község közterületein bármilyen probléma, munka adódna.

Köszönöm Papp Imre Kft. vezetőnek, hogy megosztotta velem és az olvasókkal gondolatait.

- KGY -

Kedves Bátmonostoriak!

2010 november 6-án megrendezésre került az idősek világnapja. Bár az önkormányzat költségvetése nem tette lehetővé e nap lebonyolítását. Ennek ellenére úgy gondoltam, hogy a helyi idősek megérdemelnek egy ünnepnapot, amelyen találkozhatnak egymással, kedvükre szórakozhatnak.

Köszönöm támogatóinknak, barátaimnak, hogy segítettek előteremteni a szükséges anyagiakat, köszönöm mindazoknak, akik részt vállaltak a szervezésben és lebonyolításban.

Továbbá köszönet illeti:

- az iskola tanulóit és pedagógusait
- a konyha dolgozóit
- Horváth Lajost
- Gilián Józsefnét
- Márta Lászlót
- Végh Ferencet
- Wolf Tibort és családját
- Rubinta szörp üzemet
- Horváth Tibort és nejét (keceli borász)
- Apolló Média Kft-t
- Kápolnás Szikvíz üzem tulajdonosát

Köszönöm Önöknek, hogy ilyen nagy számban elfogadták meghívásunkat.

Tisztelettel:

Béleczi Mihály
polgármester



Kedves Bátmonostoriak!

Reményeim szerint új állandó rovata lesz az újságnak, melynek címe: köszönet. Itt fejeznék ki köszönetünket minden felajánlásért, elvégzett önkéntes munkáért.

KÖSZÖNET

Sümege Imrénének a felajánlott virágokért
Szűcs Tibor plébánosnak: közreműködésével
8 kisgyermek kaphatott bébiétel csomagot.

RÓNA-SZIL KFT. (Jugó bolt Rózsika): a
konyha befejezéséhez nyújtott támogatásért.

Béleczi Mihály
polgármester

Kedves Bátmonostoriak!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 2010. december 16, 17, 20, 21, 22-én élelmiszersegélyosztás lesz a művelődési házban (Hunyadi J. u. 1.). Csomagot minden bátmonostori család kap.

16-án 08 - 12 óráig

17-én 08 - 12 óráig

20-án 13 - 15.30-ig

21-én 13 - 15.30-ig

22-én 08 - 12 óráig lehet a csomagokat átvenni.

Ezúton kérek mindenkit, hogy szíveskedjék azt átvenni. Az Önkormányzatnak nincs lehetősége másra átruházni, a csomag átvétele névre szólóan történik. Egyúttal azt is kérem, hogy megfelelő táskát vagy dobozt magukkal hozni szíveskedjenek. Az át nem vett csomagokat az Önkormányzatnak - külön pénzért - kell tárolnia.

Béleczi Mihály
polgármester

Kis segítség-ötlet azoknak akik csak azért nem vennék át a csomagot, mert maguk nem szorulnak rá:

Amennyiben valaki így gondolja, vegye át a csomagot és adja oda környezetében bármelyik, általa erre érdemesnek gondolt családnak. Segítsük a rászorultakat, így Karácsony előtt, mert bizony többen ezzel együtt is csak nehezen képesek jóllakatni családjukat.

- KGy -

ADVENT

Az **advent** az egyházi év része, Jézus születésének az ünnepelésére (karácsony) való előkészület. Az advent négy vasárnapot foglal magában, melyek közül a Szent András ünnepéhez (november 30.) legközelebb eső, azaz *advent első vasárnapja* jelenti az egyházi év kezdetét. Az adventi idő a Mária-kultusz kiemelkedő időszaka, ekkor hangzanak a hajnali *roráté misék*. A néphagyományokban az advent a szerelmi varázslatok időszaka is. A hozzá kapcsolódó számos népszokás egyike az „*adventi koszorú*” készítése.

Az advent történeti háttere

Az 5. századtól az **advent** a karácsonyt megelőző böjti idő volt, mely Szent Márton (november 11.) ünnepével kezdődött. Az advent Galliában keletkezett, majd a 6. században Róma átvette, és a böjti időből itt lett liturgikus idő, öt vasárnapal. VII. Gergely pápa volt az, aki négyben határozta meg az advent vasárnapjainak a számát, melyet a későbbiekben a protestáns felekezetek is átvettek.

A keleti egyház nem tartja liturgikus ünnepként az adventi időszakot, de a 8. századtól böjti időszakot tart a karácsony előtt, november 14-étől. Az adventi idő alatti böjtölés szokása tulajdonképpen a húsvétot megelőző nagyböjttöt utánozza. Az adventi böjti idő alatt tiltották a zajos mulatságokat és az ünnepélyes házasságkötéseket, mely utóbbit az 1661. évi nagyszombati zsinat püspöki engedélyétől tette függővé.

Az advent értelme:

Úrjövét, ami tartalmilag hármas: történelmi, kegyelmi és eszkatológiai. Az adventi várakozás célja felidézni a Messiás születése előtti történelmi várakozást, felkészülni karácsonyra és Krisztus második eljövetelére.

Advent sajátos gyakorlatai:

Csönd, elmélkedés, imádság, bűnbánat, *rorate (hajnali) mise*. December 16-ig a hét egyes napjainak miseszövege változik csak, 17-től 24-ig minden napnak saját miseszövege van. Ekkor a zsolozsmában az Ó-antifónákat énekelik.

Az advent szimbólumai:

Violaszín, kivéve a harmadik, úgynevezett Gaudete vasárnapot, amikor rózsaszín; dísztelen oltár; az orgona csak az énekeket kíséri; adventi koszorú négy gyertyával. A magyar parasztság számára a rorátéra való harangozás ideje gonoszjáró időszak. A fenyőből kötött adventi koszorú új jelenség Magyarországon.

**Kedves Testvérek!**

Az egyház feladatainak ellátása elképzelhetetlen egyházközségünk tagjainak anyagi támogatása nélkül.

Aki az egyházhoz tartozik, attól szolgáltatást vár, annak illik kifejezni a közösséghez tartozást a közös terhek viselésével. A közös felelősség és teherviselés hitbeli és erkölcsi feladatunk.

Köszönöm mindazoknak, akik már befizették az évad egyházi hozzájárulását.

Egyúttal felhívom minden Testvérünk figyelmét az egyházi hozzájárulás befizetésére. Plébániánk az önálló keresettel rendelkezőktől személyenként 2000.- forint hozzájárulást kér évente.

Egyházközségünk területén az egyházi hozzájárulást Gál Ferenc a plébánia megbízottja gyűjti, aki otthonukban felkeresi Önöket. Megbízottunk minden esetben nyugtát ad a befizetett összegről. A befizetés szentmisék után a sekrestyében, valamint a Takarékszövetkezetben is lehetséges.

Támogatását hálásan köszönjük! Isten fizesse meg minden adományát és az egyházért tett fáradozásait.

Szűcs Tibor plébános

TISZTELT ÉRDEKLŐDŐK!

A BÁTMONOSTORI KÉPVISELŐTESTÜLET FELKÉRÉSÉVEL ÉS TÁMOGATÁSÁVAL, DECEMBERTŐL NÉPTÁNCOKTATÁST SZERVEZÜNK A HELYI KULTÚRHÁZBAN.

OKTATÓINK: GATTER MÁRIA, GATTER ANDREA ÉS GATTER ZOLTÁN A GEMENC NÉPTÁNCGYÜJTÉSÉBŐL.



VÁRJUK AZOKAT A LELKES RÉSZTVEVŐKET (KORTÓL, NEMTŐL ÉS TÁNCBÉRTÉLTŐL FÜGGETLENŰL) AKIK A HOSSZÚ TÉLI ESTÉKET SZÍVESEN TÖLTENÉK EGY JÓ HANGULATÚ CSAPATBAN.

JELENTKEZNI LEHET:

KORSÓS Csabánál

0670/456 55 49

VÉGH Ferencnél

0670/429 10 01

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2010. 12. 06.

Tisztelt Bátmonostoriak!

November 21-én Balassagyarmaton volt a 2010. évi Felhúzó Gála. A felhúzás az erőemelés egyik fogásneme. A súlyzó a sportoló előtt keresztben a földön. A gyakorlat lényege, hogy a versenyző lehajol, megragadja a rudat és rángatás, megállás nélkül feláll, kiegyenesedik. Szakszóval beleáll a gyakorlatba. A bíró jeladására le lehet tenni a súlyzót, de szigorúan kontrolláltam és nem dobjuk el.



Nos, ennyi ismertető után a történet:

A településünkön sportol három fiatalember, akik elhatározták a javaslatomra, hogy elindulnak ezen a versenyen, megméretik magukat. Gatter Zoltán, ifj. Grécs János és Körmöczi Zoltán, 15 és 16 évesek. Két és fél kemény hónap felkészülés után szombaton indultunk el a tethelyre. Vasárnap kilenc órákor mérlegeltek. Gatter Zoli 62 kg, így a 67,5 kg-os súlycsoportba lett beosztva, Jani és a másik Zoli 72,1 kg volt így a 75 kg-os súly kategóriába találták magukat.

11 órákor megnyitó és kezdődhetett a tánc. Mindenkinek három fogása volt, a mi fiainknak minden gyakorlata három fehér lámpás volt, lévén három versenybíró felügyelte a rendezvényt. Ez egy kezdő első verseny sportolótól nagyon szép teljesítmény!

Grécs Jani 170 kg-ot Gatter Zoltán 155 kg-ot, míg Körmöczi Zoli 160 kg-ot teljesített.



Gatter Zoli és Grécs Jani 2. helyen végzett a súlycsoportjában, Körmöczi Zoli a 3. helyen zárt. **Első versenyükön mindhárman dobogóra tudtak állni! Nagyszerű teljesítmény!** Göröngyös, sokszor veszekedésekkel és sok-sok letolással járó felkészülés után dicsőséget hoztak településünknek. Remélem, hogy még sokszor tudok összeölelkezni velük egy-egy verseny sikeres zárása után. Rengeteg munkát, energiát kell beletenni ebbe a szép és igen kemény sportba. Most már ők is érzik az ízét.

Gratulálok fiúk!!!

Csili Zoltán

Bátmonostori Hírmondó

Periodikus ingyenes kiadvány

Megjelenik 680 példányban az



apolló média
Digitális Nyomda Kft.
www.apollomedia.hu

segítségével.

Felelős kiadó: Bátmonostor Községi Önkormányzat

Felelős szerkesztő: Kuvári György

Szerkesztőség: 6528 Bátmonostor, Hunyadi u. 1.

Telefon: 0630-475-6432

E-mail: bathir@vipmail.hu

Cikkeink tartalmáért szerzőik vállalják a felelősséget!

Társasági és egyesületi események

A Bátmonostori Civil Egyesület

2010. november 20-án szombaton az ebédlőben

JÓTÉKONYSÁGI BÁLT rendezett a devecseri általános iskola javára.



A teljes tiszta bevétel összege:

154 439.- Ft.

Ezt teljes egészében elviszünk Devecserbe, hogy ott átadjuk az iskola igazgatójának.



KÖSZÖNJÜK mindenkinek, a konyhásoknak, a szervezőknek, a jegyeket árusítóknak, a tombolatárgyakat adóknak és a résztvevőknek egyaránt, hogy segíthetünk a károsultaknak!